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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni Małgorzata Kot Łukasz Wantuch i Łukasz Maślona.
Poruszają w nich m.in. tematy związane z rewitalizacją parku czy termomodernizacją bloków.

Radna Małgorzata Kot złożyła interpelację w sprawie planowanej rewitalizacji Parku im. Wojciecha
Bednarskiego w Krakowie. - Mieszkańcy od 2019 roku zwracali się z prośbą do ZZM o
przeprowadzenie konsultacji społecznych w tej sprawie. ZZM konsekwentnie odrzucał te prośby,
używając niezrozumiałej argumentacji jakoby w mieście Krakowie nie konsultowano terenów
wpisanych do rejestru zabytków, co nie jest prawdą, ponieważ miasto prowadziło konsultacje
chociażby w sprawie wiślanych wałów czy w sprawie Placu Nowego. Mieszkańcy od dawna alarmowali,
że planowany zakres prac nie znajduje społecznego poparcia, jest niezrozumiały i przeskalowany –
pisze w interpelacji radna Kot i pyta m.in., jakie działania zostały podjęte przez ZZM w sprawie zmian
projektu postulowanych przez mieszkańców w okresie od 21 maja do dziś? Czy Zarząd Zieleni
Miejskiej wystąpił o zmianę projektu do biura architektonicznego odpowiedzialnego za projekt? Czy
Zarząd Zieleni Miejskiej podpisał aneks do umowy z wykonawcą rewitalizacji zmieniający zakres prac?

Radny Łukasz Wantuch interpeluje w sprawie oznakowania płatnych stref parkowania. - Korzystam
z aplikacji mobilnej do opłaty za parking i nigdy nie wiem, w jakiej strefie się znajduję. Żeby
prawidłowo naliczyć opłatę muszę i tak podejść do parkometru lub skorzystać z mapy stref. To jest
nieefektywne i frustrujące. Prostym rozwiązaniem byłoby umieszczenie oznaczenia strefy parkowania
na znakach „Parking płatny”.  Może to być namalowane sprayem lub naklejone na takich znakach –
sugeruje radny na prośbę mieszkańca.  Na prośbę mieszkanki radny prosi w kolejnej interpelacji o
podanie kosztów termomodernizacji dwóch bloków przy ul. Grochowskiej 22 i 24 oraz informacji
związanych z wykupem mieszkań przez mieszkańców tych bloków. - Są to 44-letnie, 10-piętrowe
bloki, w bardzo złym stale pogarszającym się  stanie technicznym. Od wielu lat w obu budynkach
usuwane są tylko bieżące awarie. Budynki,  w których mieszkamy są od lat, regularnie pomijane w
kolejnych planach  finansowych Zarządu Budynków Komunalnych i wymagają na chwilę obecną wielu
pilnych remontów i napraw, szczególnie w zakresie termomodernizacji – piszą mieszkańcy do
radnego. - Nasza gmina niedługo otrzyma 50 000 zł od rządu polskiego jako nagrodę za wysoki
wskaźnik zaszczepienia. Czy przyjęcie tych pieniędzy wymaga zaakceptowania przez Radę Miasta
Krakowa w formie uchwały? – dopytuje radny Wantuch w trzeciej interpelacji.

Radny Łukasz Maślona interpeluje w sprawie opinii i wpisów w portalach społecznościowych
wygłaszanych przez pracownika Urzędu Miasta Krakowa i radnego klubu „Przyjazny Kraków” w
godzinach pracy.


